

本报联合爱洁仕洗衣馆再送今冬贴心福利

拿《高新区报》可以免费洗衣喽



本报济宁12月20日讯(记者 于伟) 继“集报送报”活动后,本报再为读者送上今冬最贴心福利。即日起,本报联合爱洁仕洗衣馆开

展清洗冬衣公益活动,线上下单,工作人员上门取衣,只需你出具本期《高新区报》就能免费洗衣。

寒冷的冬季,羽绒服是抵抗低温与寒潮的利器。如何清洗羽绒服成为许多人头疼的事,尤其是洗羽绒服,不正确的洗法会使其保暖效果大减,让不少市民不

得不选择专业洗衣店。

为此,本报联合爱洁仕洗衣馆开展清洗冬衣公益活动,特别推出“线上下单,上门取衣”贴心服务,为你省去来回奔波的麻烦。

“通过微信下单,线下洗衣,不用再担心停车被开罚单的风险,足不出户就能完成洗衣。用户可根据自己

的时间提前预约取衣时间,非常方便。”爱洁仕洗衣馆合伙人吴翠说。

线上下单流程很简单,读者朋友们只需关注爱洁仕洗衣馆公众号(aijieshixiyiguan),进入页面后点击“我要洗衣”,即可选择类别,比如衣服、鞋子、家纺、窗帘等,输入地址及联系方式,预约上门取衣时间,

就可在家等待工作人员上门取衣了。

本报特别提醒,工作人员上门取衣时,洗衣件数需控制在5件以内。

本报还将联合爱洁仕洗衣馆走进社区,开展“走进社区,温暖老人”公益活动,为社区老人们免费清洗冬衣。

家务活有人帮着干 物质、精神不贫乏

本报记者 孟杰 通讯员 裴浩宇



为老人安排了一位家政人员,定期去帮老人打扫卫生。像孙传领这样可以享受免费家政人员的家庭,在洸河街道还有其他4家,这都得益于洸河街道实施的“政府花钱买家政服务”的扶贫模式。

家居环境好了 还多了位拉呱人

16日下午,洸河新苑的孙传领吃过午饭没急着出门,因为又到了家政服务人员上门为他和侄子打扫卫生的日子了。

老人没空下楼唠嗑,因为家里的床上还躺着一个生活不能自理的侄子,36岁侄子的吃喝拉撒全部指望老人照顾着。

“大爷,有啥需要洗洗刷刷的吗?今天都给你收拾完。”下午1点半左右,家政人员杨传香就到了孙传领的家。她先帮老人清扫了一下垃圾桶里的垃圾,又忙着把里里外外的桌子全都擦了一遍。

“您身体怎么样,天气冷了可得注意身体!”一边忙活着家务活,杨传香还和老人唠起了家常。从7月份开始照顾老人,杨传香对老人家的情况非常了解,从老人的言语中不难看出,家政服务人员的到来,老人很是欢喜。

“家里就俺爷俩,他还不能动弹,也没空收拾。”孙传领说,家政人员的到来确实帮了

大忙,室内环境不光变好了,家里还多了个拉家常的人,心里的烦心事都能找人唠叨唠叨了。

借助黄庄老年公寓平台,洸河街道为这些困难户购买了家政服务,杨传香是其中的家政服务人员之一,像孙传领一样享受免费家政服务的家庭在洸河街道还有其他4户。“根据前期的调查和申请,辖区内共有符合条件的5户6人享受这项免费服务。”洸河街道办事处扶贫办公室工作人员孙璐称,这些上门服务家政人员的费用全部由街道支付,服务人员每周一三五下午上门为他们提供服务,服务内容包

多些精神关怀 老人找到归属感

在扶贫工作中,洸河街道切实做到精准扶贫、因地制宜、分类实施、扶贫到户、责任到人。在低保兜底的基础上,采取残疾人补贴、医疗救助、计生补贴、教育补助等方式进行帮扶,多措并举。



家政人员上门清洁卫生。

目前洸河街道的48名贫困人员已经全部实现脱贫。

在扶贫工作中,街道扶贫工作人员发现,贫困人员中的老年人是扶贫工作中的一个难点。洸河街道48名贫困人员中,超过60岁的老年人有11名,占23%。

“这些老年人年事已高,丧失了劳动力,收入基本依靠微薄的农村养老金或高龄补贴,他们中的大多数无人照顾,多空巢老人。”孙璐说,精准扶贫不仅仅是解决物质上的困难,更重要的是从精神上去关怀。

为此,洸河街道办事处召开两次专题会议,重点讨论贫困老年人的帮扶问题,对贫困家庭做了入户调查,让目标人群针对自己的困难问题提出要求,针对问题,精准解决。根据收到的反馈意见,借助黄庄老年公寓平台,提出了“政府购买家政服务”的新模式。

“政府购买家政服务从7月份开始实施,从实施效果来看,还是很好的。”孙璐

称,政策实施以来,帮扶的贫困户生活环境和帮扶人员的精神面貌都得到了很大的改善。“贫困老年人的问题仍旧是扶贫工作中的重点和难点问题,今后我们继续在养老脱贫方面下工

夫,尝试组织社会爱心组织与志愿者建立农村老年人自愿者服务队,为贫困老年人提供诸如理发、环境卫生清理、甚至聊天、搭话等日常服务,让老年人重新找到归属感。”

济宁海达行知学校 又招贤纳士啦

本报济宁12月20日讯(记者 于伟 通讯员

张法端) 济宁海达行知学校又发招聘简章,有应聘意向的抓紧报名了。此次招聘岗位包括语数外,史地生,物理、化学、生物、音乐、体育、美术及信息技术、通用技术、文秘等众多岗位。

应聘条件上需认同二七一教育价值理念,热爱并立志奉献教育事业;健康状况良好,有较强学习能力和专业基本素养;优秀毕业生,奖学金、优秀班干部等荣誉称号获得者优先;本科及以上学历,必须在2017年7月31日前取得国家认可的毕

业证、学位证。

济宁海达行知学校提醒,报名人员需在简历中注明电话及邮箱。简历投递方式:jnhdxzxxhr@126.com(简历名称以“姓名,毕业学校,应聘学科”命名)。

作为由济宁高新区与山东二七一教育集团合作创办的一所高端全日制寄宿学校,济宁海达行知学校位于济宁高新区科技新城核心。学校共可容纳213个班,包括幼儿园9班,小学54班,初中90班,高中60班,在校生可达9135人,学校将于2017年建成并招生开学。

本报小记者活动基地揭牌

济宁科技中心青少年科技讲坛同步开讲

本报济宁12月20日讯(记者 于伟) 齐鲁晚报校园小记者团又多了一个活动基地。17日,齐鲁晚报校园小记者团活动基地落户济宁科技中心。

以此为契机,本报将联合济宁科技中心为小记者们共同举行丰富多彩的活动。尤其是济宁高新区科技图书馆周周精彩活动不断,包括中英绘本课、主持课、音乐美术课、尼山书院国学课及每月一期的科技讲坛,借助这些活动,共同为小记者们搭建更加丰富的校外实践平台。

当日,青少年科技讲坛开讲,以《航天遥感与现代战争》

为题,中国科学院中国科学院中国遥感卫星地面站研究员、中国科学院老科学家科普演讲团成员潘习哲精彩开讲,为包括齐鲁晚报小记者在内的听众带来一场科普讲座。潘习哲主要从什么是遥感、遥感的发展过程与应用领域、遥感在环境保护和预防减灾方面的重要意义等7个方面,讲解了卫星遥感技术在



科技讲坛,小记者们学学科普知识 本报记者 于伟 摄

农、林、水、土、工、环、灾、军、气、海等领域的重要作用,并辅以大量珍贵的数据、图像资料,把深奥的航天卫星遥感理论讲得通俗易懂。

志愿科技行



日前,济宁高新区科技馆以“弘扬爱心·志愿科技行”活动为载体,与济宁孔子国际学校合作组织志愿者活动,通过倡导“奉献、友爱、互助、进步”的精神,既提升中学生的科技、服务素质,又推动中学生志愿者活动常态化、机制化。

本报记者 于伟 通讯员 周志超 摄